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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράμα, 31/10/2022 

LAB.40: Εργαστήριο με Θέμα "Χρηματοδοτικά εργαλεία για την επιχείρησή μου". 
 

Η Δομή Στήριξης Επιχειρηματικότητας Lab40 του Επιμελητηρίου Δράμας, φιλοξενεί τα 

Remicro LOCAL Workshops, μια σειρά θεματικών εργαστηρίων που στόχο έχουν την 

ανάπτυξη δεξιοτήτων των συμμετεχόντων. 

 

Το δεύτερο θεματικό εργαστήριο έχει τίτλο «Χρηματοδοτικά εργαλεία για την επιχείρηση 

μου» και θα λάβει χώρα την Τετάρτη 2 Νοεμβρίου 2022, 18:00 - 20:00, στον χώρο της δομής 

Lab40, στο ισόγειο του Επιμελητηρίου Δράμας, Λαμπριανίδη 40. 

 

Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο κ. Νίκος Χαραλαμπογιάννης, Συντονιστής Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών Αναπτυξιακού Νόμου & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων της ena Σύμβουλοι 

Ανάπτυξης. Στο πλαίσιο της εισήγησης του θα ενημερώσει τους συμμετέχοντες για τα βασικά 

χαρακτηριστικά του Νέου Αναπτυξιακού Νόμου 4887/2022, που αποτελεί ένα ιδιαίτερα 

σημαντικό εργαλείο χρηματοδότησης για τις σύγχρονες επιχειρήσεις.  Παράλληλα, θα 

παρουσιαστούν οι δύο ενεργές προσκλήσεις, που αφορούν στα καθεστώτα «Αγροδιατροφή 

- Πρωτογενής Παραγωγή και Μεταποίηση Γεωργικών Προϊόντων - Αλιεία - 

Υδατοκαλλιέργεια» και «Ενίσχυση Τουριστικών Επενδύσεων». 

 

Απαραίτητη είναι η δήλωση συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο: https://bit.ly/3SurV9A 

 

Η δομή Lab.40 του Επιμελητηρίου Δράμας έχει ως στόχο να συμβάλει ενεργά στην ανάπτυξη 

της επιχειρηματικότητας, της καινοτομίας, της εξωστρέφειας και της απασχόληση στην 

Περιφερειακή Ενότητα της Δράμας και να στηρίξει ολιστικά και ουσιαστικά τους 

ωφελούμενους μέσα από τις υπηρεσίες επιτάχυνσης και θερμοκοιτίασης που προσφέρει. 

 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων, και τη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Δράμας, μέσω της 

Πράξης «Δημιουργία Δομών Στήριξης Επιχειρηματικότητας ΕΚΤ», του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία Θράκη 2014-2020». 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.Lab40.gr ή στείλτε μας 

email στο info@lab40.gr ή απευθυνθείτε στο +30 25210 22750 (εσωτ. 1).  

 

Στέφανος Γεωργιάδης 
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Δράμας 

 


